



工行德州分行

财经专刊



B03

齐鲁晚报

2020年8月27日
星期四综合
/ 财经
/ 资讯

加速推进智慧校园建设

随着我国互联网技术的广泛应用,教育系统的传统管理模式已经不能满足学校日常需求。工行德州分行积极服务社会民生,助力教育系统实现智慧化管理,加快推动智慧校园建设速度,让金融科技赋能金融服务,实现金融与科技的融合发展。

积极推广一卡通项目解决学生日常消费的需求。让学校师生每人持有一张工行卡,实现校园一卡通的科学管理,然后与工行融e联平台对接实现校园卡的充值、查询、挂失、解挂等服务。通过一卡多用,附带门禁、打卡等多项功能,方便了学校实现精

细化管理。

转变金融服务模式。积极对接智慧银行信息系统(ECOS)工程,实现金融与科技深度融合。其中ECOS工程中银校通业务具有免费、上线快、无需投入、功能齐全、对账便捷等优势特点,可支持工行网点、自助设备、PC、手机、二维码扫码等多渠道缴费,同时还有操作简单等对学生和家长的便利优势。该行抓住此业务的优势亮点,积极联系辖区内学校,上线银校通系统,并且多次组织学校财务人员进行针对性培训。

随着新冠肺炎疫情取得阶

段性胜利,校园全面开学已是大势所趋,校园防疫亦成为当前各个学校面临的重要问题。该行抓住社会环境变化,加快了银校通新功能的推广,以金融科技力量助力校园防疫。通过银校通在线报名管理、在线充值管理和防疫管理等功能亮点,外加校园一卡通附带校园所有金融功能,尤其是与融e联相连接,扩展应用场景,让用户使用以手机为主要操作端,更加安全、便捷和高效。无接触缴费、线上健康登记功能的实现,助力学校打好了疫情防控战,同时还解决了学校开学后学生疫情管控的难题。(宋开峰)

宁津农商银行

打造美丽乡村 新样板

初入宁津县长官镇东王德厚村,映入眼帘的是一条笔直宽阔的柏油马路,道路两旁矗立着一栋栋干净整洁的住宅,这里历来民风淳朴,村民勤劳能干,但过去因跟不上农业转型发展、产业升级的步伐,东王德厚村面貌杂乱无序,贫苦落后。近年来,在村两委大刀阔斧的改革下和宁津农商银行的“金融活水”浇灌下,东王德厚村积极进行产业结构调整,发展规模农业,建立了农业生产专业合作社,建立了木器产业园,引导家庭作坊式木器生产“抱团取暖”,人均年纯收入达到了15万元,从一个村集体经济“空心村”逐渐蜕变为“美丽宜居村庄”和“市级乡村振兴样板村”。

“村有土地1300多亩,但过去一直是小麦、玉米等粮食作物轮种,常年轮种导致土地肥力低下,产量逐年下降,村民挣不到钱,纷纷外出打工,村子变成了‘空心村’。”这是东王德厚村委员朱玉强描述自己上任伊始村里的景象,他看在眼里急在心里。

在开展走访营销过程中,宁津农商银行长官支行了解了该村的情况后,积极对接村两委,共同寻找农业转型点,探索出了种植辣椒、蔬菜等经济作物的经营模式,挨家挨户做思想工作,主动提供资金支持,努力带领村民通过农业转型升级之路走向共同致富。为了提升村民种植技术,该行多次邀请县农业局相关专家进村现场授课,指导经济作物的生产。通过农业升级转型,现在全村经济作物收入就高达600多万元。

村里的日子越过越红火,为了进一步加快村内农业产业结构调整,扩大种植规模,在农商行30万元信贷资金支持下,东王德厚村集体创办了农业生产专业合作社,为村内经济作物种植提供更广阔的大舞台。

(宋青华 郑若祥)

德州农商银行系紧“红纽带”党建与业务同频共振

为将标准化党支部工作做实做深,推进党建工作与业务工作深度融合,该行结合实际,制定了《德州农商银行“红纽带”社区党建共建活动实施方案》。

一是明确“红纽带”党建共建内涵。规定了“签订党建共建协议书、拉列社区共建工作清单、开展社区双报到、联系帮扶党员群众、成立社区金融宣讲团、精准策划共建主题活动”六项党建共建步骤的具体内容,通过“红纽带”联结农商行与社区党支部,要求每月每

名党员至少参加1次社区共建服务活动。

二是推动党建工作与业务营销双提升。赵虎支行党支部充分发挥金融服务资源优势,助推乡村振兴,与辖内贾庄村党支部共创共建,为贾庄村“归然种植合作社”农户发放“鲁担惠农贷”20户、440万元,支持农户建立蔬菜大棚20个,将党建共建的政治优势转化为促进农村经济发展和自身发展的优势。向阳南路支行党支部与鑫源社区党支部开展共建活动,邀请专家为200

余名社区党员举办“社区党支部金融生态圈建设”金融夜校8场,开展金融志愿服务进社区活动37次,帮扶救助社区困难群众及困难老党员6人。

三是凝聚支部党员发挥合力。德城区科技支行党支部与堤岭社区党支部开展共建,4名党员带头,加班加点为社区居民代收取取暖费500余户、120余万元,切实把党建工作延伸到业务发展的实际需要中去,发挥党组织战斗力与党员先锋作用。(刘玉磊)

乐陵农商银行郭家党支部:结对共建 促进党建深度融合

乐陵农商银行郭家党支部现有正式党员3名,党员发展对象1名,为独立党支部。2020年3月被评为全省农商银行过硬党支部示范点,2020年7月份被评为全省农村商业系统先进基层组织。

乐陵农商银行郭家党支部发挥党建引领作用,找准党建与业务融合的切入点、结合点,在提升党建水平的同时,促进业务发展。一是党建共建与基础客户营销相结合,助力整村授信。主动对接当地党委政府,与辖区内32个村党支部签订“党建共建合

作协议”,组织党员座谈会,集中观看红色影片,并按照党员包村支部方式以“四步工作法”为抓手开展整村授信工作,至目前整村授信覆盖面已达100%。“信e贷”客户较年初增长117户、1137万元。二是党建共建与行业客户营销相结合,加强产品营销。与蓝天救援队开展党建共建,参观冀鲁边革命根据地、重温入党誓词,推出“志愿者爱心贷”,已发放17笔、210万元。对接当地街道办、派出所、学校等部门召开党建共建座谈会,推介“人民公仆

贷”“人民卫士贷”“园丁贷”等产品,已发放163笔、1380万元。与高档红木家具公司开展党建活动,通过“异业联盟”,营销“无息贷”、“0元分期购”等,借助商家优势强化宣传效果,已发放12笔、78万元。三是党建共建与厅堂营销相结合,营造浓厚党建氛围。定期邀请退伍军人、村支部开展党建活动,通过退伍老兵讲故事、上党课,进一步提升全体党员的政治素质。同时,积极推介“拥军贷”,促进业务发展。

(贾敬敏)

建行德州分行:获评总行级“文明单位”

近日,记者从建行德州分行获悉,该行在第六届中国建设银行文明单位评选活动中,凭借卓有成效的精神文明创建工作通过了总行层层遴选环节,被授予“中国建设银行文明单位”荣誉称号。

近年来,建行德州分行坚决贯彻落实地方政府、监管部门及上级行各项工作部署,紧扣高质量发展要求,以“三个能力”建设为根本遵循,以践行“新金融”为目标导向,积极推进社会主义核心价值体系建设和企业文化培育,一以贯之强素质,提能力,聚人心,促和谐,为各项业务高质量发展提供了坚强保证。

该行始终坚持以党建推动文明单位创建,充分认识到做好精神文明建设“关键在党”,通过

加强党的建设,充分发挥党的领导核心作用、基层党支部的战斗堡垒作用、党员先锋模范作用,全面提升文明单位创建工作整体水平;在全行营造思想道德建设的良好氛围,创新工作载体,加强社会公德、职业道德、家庭美德、个人美德建设,营造崇德向善、见贤思齐的浓厚氛围;在办公区域建立文化长廊、“德馨服务”志愿者团队社会影响力逐年扩大、连续四年开展“感动建行”人物及文明家庭系列评选,大力弘扬优秀员工先进事迹,真正使榜样力量精准直达心灵深处;凭借良好的服务基础和员工素质基础,倾力打造“德馨服务”文化品牌,不断提升服务境界,持续扩大品牌影响力,得到了社会的广泛认可;积极履行社会责任,参与德

州市委市政府开展的文明城市创建活动,组织志愿者开展文明交通劝导,依托消费者权益保护宣传、金融知识进万家等活动,深入社区、企业等普及金融知识,构建和谐金融环境。把“发展依靠员工、发展为了员工,发展成果与员工共享”作为各项工作的出发点,坚持以人为本,以关爱员工、和谐发展为目标,全方位加强对员工的人文关怀和心理疏导,激发员工干事创业的内生动力。

建行德州分行精神文明建设工作围绕新时代新要求,积极推进社会主义核心价值观的培育和践行,以政治建设为引领,坚持贯彻新发展理念,持续推进“三大战略”,优化金融供给、下沉金融服务、纾解社会痛

点难点,不断增强“三个能力”建设,通过新金融探索实践,宣传党的宗旨,传导以人民为中心的发展思想。今年以来,该行扎实做好当下疫情防控、防汛救灾、“六稳”“六保”工作,努力以新金融行动破解经济转型、产业升级中遇到的新矛盾新问题,树立了良好社会形象。

下一步,建行德州分行将再接再厉,在改革发展和战略推进中继续走在前、做表率,在引领金融文明、助力文明社会中更好地发挥示范带动作用。在金融服务实体经济、服务大众民生、纾困救助市场主体、助力“六稳”“六保”等新金融实践中,开展具有行业特色、职业特点、工作特性的创建活动,不断提升精神文明水平。(李小倩 刘迪)

□编辑:孙萌萌
□美编:赵秋红